

Na osnovu člana 16. stav (4) Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona – Prečišćeni tekst („Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“, broj 7/10), na prijedlog Ministarstva unutrašnjih poslova, Vlada Zeničko-dobojskog kantona na 107. sjednici, održanoj dana 24.08.2017. godine, d o n o s i

## **ZAKLJUČAK**

### **I.**

Prihvata se mišljenje Ministarstva unutrašnjih poslova Zeničko-dobojskog kantona pripremljeno po inicijativi Vatrogasnog saveza Zeničko-dobojskog kantona za izmjene i dopune Zakona o javnom okupljanju („Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“, broj: 10/16).

### **II.**

Zaključak sa Mišljenjem Ministarstva unutrašnjih poslova iz tačke I ovog Zaključka upućuje se u dalju skupštinsku proceduru.

### **III.**

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

**PREMIJER**

*Miralem Galijašević*

Broj: 02-\_\_\_\_\_ /17.  
Datum, 24.08.2017. godine  
Z e n i c a

DOSTAVLJENO:

1x Ministarstvo unutrašnjih poslova,  
1x Stručna služba Skupštine,  
1x a/a.



Broj: 08-04/1- 02-1-3910-1/17.  
Datum: 18.08.2017. godine

Skupština Zeničko-dobojskog kantona uputila je Ministarstvu unutrašnjih poslova Zeničko-dobojskog kantona inicijativu Vatrogasnog saveza Zeničko-dobojskog kantona za izmjene i dopune Zakona o javnom okupljanju ("Službene novine Zeničko-dobojskog kantona", broj: 10/16), radi davanja mišljenja povodom pokrenute inicijative. U tom smislu Ministarstvo unutrašnjih poslova Zeničko-dobojskog kantona daje s l i j e d e ć e:

## MIŠLJENJE

Podnesena inicijativa podrazumijeva izmjene i dopune Zakona o javnom okupljanju ("Službene novine Zeničko-dobojskog kantona" broj: 10/16), u smislu da se u članu 22. stav 4. dužnost organizatora mirnog okupljanja da preduzme odgovarajuće mjere zaštite od požara, precizira na način da se obezbjedi vatrogasno dežurstvo, te sačini preventivni plan vatrogasnog dežurstva, u cilju usklađivanja navedene odredbe sa Zakonom o zaštiti od požara i vatrogastvu FBiH ("Službene novine Federacije BiH" broj: 65/09) i Zakonom o zaštiti od požara i vatrogastvu Zeničko-dobojskog kantona ("Službene novine Zeničko-dobojskog kantona" broj: 5/11).

Ministarstvo unutrašnjih poslova Zeničko – dobojskog kantona, ne podržava Inicijativu za izmjene i dopune Zakona o javnom okupljanju, iz razloga što se navedenim zakonom uređuje pravo i način organizovanja javnog okupljanja. Propisana dužnost organizatora da preduzme zaštitu od požara u cilju osiguranja reda i mira na mirnom okupljanju, predstavlja mjeru koja se preduzima u odgovarajućem obimu i na odgovarajući način, u zavisnosti od niza faktora koju uslovljavaju održavanje samog mirnog okupljanja. Tu se posebno misli na činjenicu da se mirna okupljanja odvijaju uglavnom na otvorenim prostorima, dok se druge vrste okupljanja, kao javne priredbe ili okupljanja kojima je svrha ostvarivanje privrednih, vjerskih, kulturnih, humanitarnih, sportskih, zabavnih i drugih interesa mogu odvijati u zatvorenim ili otvorenim prostorima, zbog čega je navedenim zakonom i predviđeno se u svakoj od navedenih situacija preduzimaju odgovarajuće mjere zaštite od požara. Mjere predložene u Inicijativi da se obezbjedi vatrogasno dežurstvo, te sačini preventivni plan vatrogasnog dežurstva, u skladu sa Zakonom o zaštiti od požara i vatrogastvu FBiH i Zakonom o zaštiti od požara i vatrogastvu Zeničko-dobojskog kantona, predviđaju da se isto provodi u uslovima povećane požarne opasnosti, te se odnosi na objekte i prostore u kojima se organizuju sportske, privredne, zabavne, političke i druge manifestacije, dok Zakon o javnom okupljanju obuhvata i druge vrste okupljanja, odnosno okupljanja na javnim, otvorenim i drugim prostorima, te bi predložena izmjena u smislu obezbjeđivanja vatrogasnog dežurstva i sačinjavanja plana vatrogasnog dežurstva podrazumijevala da se pored javnih priredbi i drugih oblika okupljanja, isto odnosi na sve situacije kad se organizuju mirna okupljanja, odnosno bila bi u suprotnosti sa relevantnim odredbama Zakona o zaštiti od požara i vatrogastvu FBiH i Zakona o zaštiti od požara i

vatrogastvu Zeničko-dobojskog kantona, jer bi obuhvatila i prostore koji nisu propisani navedenim zakonima.

Obzirom da su mjere zaštite od požara detaljnije propisane Zakonom o zaštiti od požara i vatrogastvu FBiH i Zakonom o zaštiti od požara i vatrogastvu Zeničko-dobojskog kantona smatramo da nema smetnji da se u pogledu okupljanja predviđenim Zakonom o javnim okupljanima, iste primjenjuju pod uslovima i na način predviđenim tim zakonima, te da ne postoji potreba da posebne mjere zaštite od požara budu obuhvaćene Zakonom o javnom okupljanju.

Dostavljeno: 2x Naslovu,  
1x a/a

S poštovanjem!

